

聂中坡在监狱遭迫害

【明慧网】四平市地矿局员工法轮功学员聂中坡，男，五十岁左右，家住四平市梨树县，从吉林二监狱转到公主岭监狱迫害，因不“转化”被公主岭监狱教育科弄到八监队一个房间，然后为了“转化”迫害他，不让睡觉，让几个犯人轮流值班，不让上铺睡觉，不让闭眼睛，连续五天。期间被恶警沈旭东用辣椒水喷眼睛，逼迫他在“五书”（一系列要求放弃和诋毁法轮功的材料）上签字。

然后，聂中坡被从八监队转到九监区二区队，被犹太刘达鹏、冯奎文天天洗脑，天天看诽谤大法的录像。有一天，聂中坡突然站起来，对着放污蔑大法的影碟机，把半杯水倒进影碟机里，影碟机就放不出来了，坏了。狱头和包夹吴楠报告了警察，然后，聂中坡被拽到警察办公室，之后被押到严管，进严管室三个月。聂中坡被迫天天坐板条，板条只有七、八公分宽，坐三个月。聂中坡的屁股都坐坏了，动就被打，身上长满疥，之后被放回，身体被迫害得不像样子。“攻坚办”主任王任坚找他谈话，因为聂中坡不放弃修炼，说大法好，被王任坚又送到严管十多天。现在，聂中坡还在公主岭监狱遭受迫害。◇



酷刑演示图：长时间罚坐小板凳



2022年4月23日，逾两千名海外法轮功学员纪念法轮功学员和平上访23周年，在美国纽约法拉盛举办的大游行。

姜永芹遭刑被辱 姐姐依法上访遇推诿

【明慧网】姜永芹6月12日在家中遭到吉林市龙潭区新安派出所警察绑架，之后被来自吉林省公安厅特训室的酷刑专家、吉林市国保等四人酷刑折磨和性侵侮辱，目前被非法关押在吉林市看守所。面对姜永芹遭受的迫害，姐姐姜永华同律师一起按照合法程序到相关各个部门走访维权。然而相关部门对此或麻木不仁、或狡辩、或推诿、或骚扰家人，包括有龙潭区公安分局、吉林市检察院、吉林市监察委、政法委、吉林市妇联、人大等部门。

10月31日，姜永华再去新安派出所的上一级龙潭区公安分局递交控告信和律师会见申请书。龙潭区公安分局的齐警察推诿说：我们这儿不管。新安派出所是办案单位，你找新安派出所，同意不同意（律师会见）是派出所决定的。

姜永华说：“我去了省检察院，省检察院说，归吉林市检察院管，吉林市检察院又说归龙潭区检察院管，我去了龙潭区检察院，龙潭区检察院说归龙潭区公安分局管。而且我有律师的笔录，有舒兰

看守的监控的录像。律师会见是正常的，为什么不让会见？看守所说是办案单位不让会见的。”

齐警察再次推诿说：那是派出所的事。姜永芹被猥亵我们部门管不了，被审讯期间我们不管，不用立案调查，你不要再控告了，等到开庭，让姜永芹自己控告，她现在也不受限制，看守所里有各种渠道可以控告啊！

如此荒谬的说辞，姐姐姜永华在相关各级公检法司部门走访几个月了，都只是一味地被推诿，至今尚无进展，更何况被羁押失去自由的受害者本人呢？

姜永华问：到底谁说了算？齐警察告诉说：是新安派出所的上级部门。

新安派出所的上级部门就是龙潭公安分局，可这个齐警察却推诿、推脱责任，不承认龙潭公安分局是新安派出所的上级，不承认阻挠律师会见也有龙潭公安分局的责任。一直到最后，齐警察对姜永华要求依法会见和立案调查毫无说法，只是一味地推诿。◇

被囚禁陈庆兰修心劝善 遭惊扰丈夫孟祥富含冤离世

【明慧网】吉林市舒兰市 70 岁的法轮功学员孟祥富，仅在 2022 年就四次被吉舒派出所闯入家非法抄家、骚扰，妻子陈庆兰被非法关押在吉林市看守所至今已经两个多月。曾经遭受五年半冤狱的孟祥富受到严重惊吓、精神受到严重打击，于 10 月 24 日含冤离世。派出所不准陈庆兰看丈夫一眼。

孟祥富的儿子在日本居住，因中共病毒没能回来见父亲最后一面。亲友为孟祥富安葬。

二十多年前，孟祥富看到妻子陈庆兰修炼法轮大法后的神奇变化，也走入修炼。陈庆兰以前在单位擦玻璃，从窗台掉下来，摔成严重脑震荡，多方治疗，不见效，大脑反应迟缓。后来，她又被摩托车撞倒，病情更加严重。自从修炼法轮大法后，陈庆兰严格按照李洪志师父著作《转法轮》指导修炼，用真、善、忍衡量事物、修心向善做好人，身体逐渐得到康复。孟祥富修炼法轮大法后，也变得更和善，他遇事找自己，能为他人着想。

孟祥富和陈庆兰夫妻修炼法轮大法按照真、善、忍做好人，福益社会，本应赞扬，却被一次次骚扰、非法抄家、关押迫害。

2007 年 11 月 19 日，孟祥富遭中共警察绑架，被非法判刑八年，他在监狱被迫害五年半（2007 年 11 月至 2013 年上半年间）。陈庆兰两次被非法劳教、送洗脑班、拘留、多次骚扰。两位受人尊重的老人，身心受到严重迫害。2019 年 12 月 16 日，孟祥富被朝阳派出所绑架，抄走些私人物品，又送到舒兰南山看守所检查身体，不合格，晚上送回来。

在孟祥富被非法关押冤狱期间，吉舒矿劳保部把孟祥富工资扣押，工资只给一半，其余被劳保部白科长等领导分赃。在 2020 年末，孟祥富领养老金时，发现钱被扣除。说是在监狱非法关押时发放的工资全部要扣回，共 7 万多元，

否则让一次交齐。

精神和经济的双重迫害，使原本开朗豁达的孟祥富出现脑血栓症状，走路迟缓、说话缓慢，还经常受中共不法人员骚扰、恐吓。

2022 年 5 月 12 日，吉舒派出所赵岩、柴小五等众多警察，闯入陈庆兰、孟祥富夫妇家，当着陈庆兰近九十岁母亲面，非法抄家，警察在他们家骚扰三个小时左右。

5 月 13 日警察又来猛烈敲门，叫陈庆兰签字。面对警察的蛮横，陈庆兰不配合，没有怨言，她想叫警察了解大法真相，好能躲过这次都面临的大灾难。

7 月 26 日，吉舒派出所警察又非法闯入孟祥富、陈庆兰夫妇家非法抄家，陈庆兰被绑架、非法关押一天后被释放。

8 月 23 日早七点左右，舒兰国保警察闯入孟祥富、陈庆兰家，又非法抄家，把室内翻得一片狼藉，连床底都翻了，抢走两本大法书和多张五元真相币。陈庆兰的母亲受到惊吓，后被亲戚接走。

陈庆兰先被非法关押在舒兰看守所，后被送吉林看守所。孟祥富想为妻子请律师维权，经咨询，据称吉林有新规定对法轮功学员不准律师接见。

孟祥富一次次受到惊吓，本



来在监狱被迫害得身体虚弱，工资被非法停发，妻子又被非法关押，每天以泪洗面，精神受到严重打击，最终在 10 月 24 日含冤离世。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，警察非法抓捕、入室抢劫、给广大法轮功学员和家庭造成严重伤害，甚至家破人亡。已给国家和人民造成了巨大的灾难。◇



你知道吗

迫害法轮功违法



在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场

人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇